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OMAAA AEYTEPH
©OEMAB
B1.
oel. 142 -143.
To A.E.T. eival éva péyeBog ou pag mAnpodopei yla TNV OLKOVOULKH gunuepia plag xwpeag. To katd kebainv
Tpaypatiko A.E.T. petpd to BLOTIKO £TTiMEDO TNE XWPAG.
‘Opwg, apd tn omoudaldtnta Kat Xpnootntda tou to A.E.M. mapouotddel atéAsleg kal aduvapieg, ol omoieg
odeilovrtal oe ToAEG attieg. Ol omoudaldotepeg eivat:
a) To A.E.IN. dev meptAauBavel TV agia tng mapaywyrng mou adopd oTnv WoKatavalwaorn, ywati avtn de
yivetal avtikeigevo ayopanwAnoiag. Na mapddeypa, to ¢paynto mou payslpeVel Pla VOIKOKUPA OTO OTtitL de
dladEpel KaBOAoL arod To GaynTo evog eotiatopiou. Kat dpwe, N pootiBepevn aéia, Je To yayeipepa mou yivetal
oTo oTtitl, dev uTtoAoyidetal oto A.E.MM.
B) To A.E.IN. eival ToooTIKOG KAl O)XL TIOLOTIKOG deiktng. H BeAtiwon tng mowotntag, otav dev ekppadetal otnv
TIA, dev kataypadetat oto A.E.M. Htowotnta, 6pwe, eivat e€lcou onuavtikog mapdyoviag he tnv mocotnta. Eival
ONUavtikd ermiong va avagepbel otL n moldtnTa {WNCG, TIOU TIPOEPXETAL, Yia TAPAdElyUd, amd Tnv kadapn
atpoodalpa, ival ouclwdng TAPAYovTaAg yia TNV uyeia kal Ttnv Tidavn didpkela tng {wng, dev TEpAapBavetal
OpWCE, DUOTUXWCE, OTOUC UTtoAoylopoUug Tou A.E.IM.
y) To A.E.IN. ayvoei tn oVvOeon Kal TV KAatavopn thg mapaywyng. To A.E.MN. ekdpdadel To pEyebog tapaywyncg
aM\A oL Kal T olvBeon, dNAadn To ido¢ TwWV ayadbwyv Kal UTINPECLWY TIOU Ttapayovtadl. H sunuepia opwe plag
olkovopiag olyoupa ennpeadstat, av, yla mapddelyyd, 10 TT0COOTO TIAPAYWYG TIOU AVIITPOCWTIEVEL TIOAEUIKA
ayabd petaBAnbei e1¢ BApog TN oXEONC e Ta KatavaAwTika ayadd. Evag dAog tapdayovtag ou ennpeddlel tnv
OlKOVOUIKN eunuepia twv ToAlTwy, aAd dev ekdpdletal oto A.E.M., eival n katavopn tng mapaywyng
(selc0dnuatog) avdapeod ota PEAN plag olkovopiag. H katavourn avth Opwg, av BEATIWVETAL 1 XELPOTEPEUVEL,
emnpeadel BeTIkA A apvnTikA avtiotoxa tn {wn Twy TtoAttwy. Oco Tio loopepng eival n katavoun tou A.E.MN. toco
o PNAS Bewpeital To BLOTIKO THTTESO HLAC XWPAC, VAT IKPAIVEL TO XAoHA HETAEY TTAOUGCIWY KAl GTWXWV.
3) To A.E.T. dev ocuumeplAapBavel thv a&ia Twv ayadwyv Kal UTthPEGLWYV THE tapaotkovopiag. Mapaotkovopia
eilval To HEPOC TNC OLKOVOULKNAG dpaoTnELOTNTAG TO OTIOI0 ATIOKPUTITOUV Ol TIOAITEC amd TO KPATOC, £ite €MELdN
B&Aouv va aroduyouv tn dopoAdynon Tng eite emeldn ival Tapdavopn, 6w AaBpePTOpLo, VaPKWTIKA KTA. ‘OAeg
QAUTECG Ol OLKOVOULKEG Bdpactnplotntecg dev Kataypddovtal oto A.E.l. 210 onueio autd mMpEMEL va TOVIOTEL OTL oL
atéleleg avteg tou A.E.T1. kdvouv TtpoBANUATLKR KAl TN CUYKPLON TOU PBLOTIKOU €TUTESOU HETAEL dladpopwyv
Kpatwyv. To peyeBoCg TNC TTapaolkovopiag, yla tapadelypa, dladpEpeL amo xwpa og xwpeda, Apa Kal oL CUYKPIoELg
eivat tpoBAnUaATIKEG.
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OMAAATPITH
OEMAT
ZYNAYAZMOI ATAGA ATAGA KOZTOZ EYKAIPIA
MOZOTHTQN X L 4 ATAOOY X
A 0 ; 160
;0.5
B 80 120
1
r ; 120 80
2
A 140 ;40
34
E 150 0

M. Eddoov eival yvwotd OTL 6Ttav OAoL oL TTApayWYIKO{ CUVTEAECTEC ATaoX0AoUVTAL GTNV TTApaywyn tou X, ToTe n
olkovopia mapayel 160 povadeg tou W, oto cuvduacpuo A, to W = 160.

Me tn BonBela Twv TUTIWY TNC OeA. 21, To KOOTOC eUKalpiag Tou ayadou X Heta&y Twy cuvduacpwy A — B Ba sivat:
KE,= (AW/ AX) =[ (160-120) / (80-0) ] = 40/ 80 = 0.5.

AvTIOTO(XWC, EMELON TO KOOTOC eukalpiag tou ayabou X petall Twyv cuvduaopwy B - T eival 1: KEx = (AW/ AX) =
[(120-80)/(X-80)]1=1=>X=120.

AvtioTtoiXweg, €TELDN TO KOOTOC eukalpiag tou ayabou X petadl twv cuvduacpwy I — A gival 2: KE, = (AW/ AX) =
[ (80-W)/(140-120)]=2=>WY =40.

Me tn BonBela Twv TUTIWV NG oA, 21, To KOOTOC euKalpiag Tou ayaBoL X peta&l Twy cuvduaopwy A - E Ba ivat:
KE, = (AW/ AX) =[ (40-0) / (150-140) ] =40/10 = 4.

2. Me tn BonBela evdldPeowY cUVOUACHWY, TIPOKUTITOLV Td £ENC:

a.
ZYNAYAzZMOI ATAGA ATAGA KOZTOZ EYKAIPIA
MOZOTHTQN X W ATAOOY X
A 0 160
A 40 H 0.5
B 80 120

Emte1dn to kdotog eukalpiag tou ayabou X petadl twy cuvduacpwy B —T eival 0.5: KE, = (AW/ AX) =[ (160-W) / (40-
0) ] = 0.5 => W = 140. Auto onpaivel 6tL N owkovopia yia X=40 €xel peylotn mapaywyn WY=140. Zuvenwcg, o
ouvduaopoc eivat avédiktog (140<150) kal dev Pmopel va TpayhatomolnOsi pe Toug TapaywylkoUG CUVTEAECTEC
Tou dlaBétel. Bpioketal ektog/ €€w/ defla tng KMA. (Oa pmopéoel va mpaypatomnolinBei edv BeAtiwOel n
TexvoAoyia, auénBoulv ol CUVTEAEOTEG TTAPAYWYNG 1 Yivel cuvduaopog Touc.)

B.
SYNAYAZMOI ATAGA | ATAGA KOZTOZ EYKAIPIA
MOZOTHTON X W AFAGOY X
r 120 80
r 130 : 2
A 140 40

Emtedn 1o kdotog eukapiag touv ayabou X petal Twy cuvduaopwy M- A eivau 2: KE, = (AW/ AX) =[ (80-W) / (130-
120) ] = 2=> W = 60. Autd onuaivel 0Tl n okovopia yia X=130 €xel péylotn mapaywyrn W=60. Zuvenweg, o
ouvduaopog sival edpiktog (60>50) kal deixvel UTIOATIACXOANCH OAWY | HEPLIKWYV TIAPAYWYLIKWY CUVIEAECTWY,
Bpioketal péca/ evioc/ aplotepd tng KMA. [Ba propéoel va yivel AploTtog eAv OAOL Ol CUVIEAECTEC TTAPAYWYNC
AELTOLPYHCOULV TIANPWC KAl ATtodoTIKA (0pBoAoyIKA).]

3.160-50=110. Apa:
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ZYNAYAZMOI ATAGA ATAGA KOZTOZ EYKAIPIA
MOZOTHTQN X b ATAOOY X

B 80 120

B’ ; 110 1

r 120 80

Emteldn to k6oToC eukalpiag tou ayabou X petadl Twyv cuvduacpwy B =T eival 1: KE, = (AW/ AX) =[ (120-110) / (X-
80) ] = 1=> X =90. Autd onpaivel 6TL Buctalovtal 90 povddeg amnd 1o ayado X yia va tapaxdouv ol teAeutaieg 50

pHovadeg tou ayabou W.

4. To k6oTOC eUKalpiag tou X Ba auv&dvetal.

OEMA A

A1. Ta va BpoUpe tnv toopportia, Qp=Qs => 400/ P = 30+P => 30P + P 2= 400 => P 2 +30P-400 = 0 apa A=2500>0

ZYNAYAZMOI ATAGA ATAGA | ATAGOY W’ =W +(50% *
MOZOTHTQN X b W)

A 0 160 160 + (0,5*160) = 240

B 80 120 120 +(0,5*20) =180

r 120 80 80 +(0,5*80) =120

A 140 40 40 +(0,5*40) = 60

E 150 0 0

OMAAA TETAPTH

kat P1,=10 (dek1n) kat -40 (amoppintetal). Zuvenwc, Q,=40.

A2.

a. MAedvaopa = 30 => Qs - Qo=30 => (30+P) — (400/P)=30 => Py = 20

TTAEGvVaopa

Fa

-~
L

B.
F'.!
20
10
a0
A3.

10 20730 40 50 60
-

a. EmpBdapuvon tou kpatikol TipolToAoylopoU = TAsovacua * P, = 30 * 20 = 600 €.
B. £00da mwAnong = mAsdvacpa* 15=30* 15=450 €.
TeAwn KE = 600 -450 =150 €.

A4.

ApXIKA ZA = P, * Qo= 40 * 10 = 400 €.
TeAkA 3A = Pg * Qox = 20 * 20 = 400 €.

H ZA dev petaBarietal, (A(ZA) = 0) peTA TNV TTAPEPRACN TOU KPATOUC KL AuTto cupBaivel Adyw tng HopdNnE tng

KAPTUANG ZNtnongc. Eival tcookeAng uttepBoAn kat n ZA tapapével otabepr o€ OA0 TO UAKOG TNC.




